
Elindult a Lázár Ervin Program 

 

Hivatalosan is elindult az EMMI által felügyelt Lázár Ervin Program a Kiskőrösi Tankerületi 

Központ illetékességi területén elhelyezkedő köznevelési intézményekben. A Program 

keretében szociális helyzettől és lakóhelytől függetlenül minden, az 1–8. évfolyamon tanuló 

általános iskolai diák, valamint 6-8. évfolyamos gimnáziumi tanuló részére tanévenként 

egyszeri alkalommal ingyenesen biztosítja a kormány a színházi, tánc- és cirkuszi előadások, 

komolyzenei hangversenyek, múzeumok, illetve az őshonos állatok bemutatóhelyei 

látogatásának élményét. 

A program nemcsak az állami fenntartású oktatási intézményeket érinti, hanem az összes 1-8. 

évfolyamos diákot a tankerületi központ területén, összesen 10.630 tanulót és 

kísérőpedagógusaikat.  

A program szakmai, logisztikai és pénzügyi koordinációját a tankerületi központ dolgozói 

végzik, mely nem kevés szervezési feladatot jelent számukra. A 2019 novemberében induló 

program keretén belül elsőként a 3. és 5. évfolyamos diákok látogathattak el színházba 

pedagógusaikkal. A tankerületi központ négy járása közül a kiskunhalasi és a jánoshalmi járás 

3. és 5. évfolyamosai a Szegedi Nemzeti Színházba, a kiskőrösi járás 3. és 5. évfolyamos tanulói 

a Kecskeméti Katona József Színházba, a kunszentmiklósi járás 3. és 5. osztályosai a Bartók 

Kamaraszínház és Művészetek Házába, Dunaújvárosba látogathatnak el.  



 

 

2020 februárjától a 6. osztályosoknak a Fővárosi Nagycirkusz művészei adnak életre szóló 

cirkuszművészeti élményt a „Fesztivál+” és az Álom-Buborékok című előadásokkal. 



 

 



 

A 8. évfolyamos tanulók a Pesti Magyar Színház, a Nemzeti Színház, valamint az Magyar 

Állami Operaház előadásait élvezhetik.  

Az 1. és 2. évfolyamos tanulók részére márciusban és áprilisban a Kettőspont Kulturális és 

Művészeti Alapítvány nyújt előadást „Az eltáncolt cipellők, valamint „A Nyúl és a Róka” 

címmel. 

A 4. évfolyamosok az Art's Harmony Szabad Művészeti Társaság Gyermekláncfű - a magyar 

zene alakulása a törzsszövetségtől napjainkig című előadására látogatnak el.  

A 7. osztályos tanulók áprilisban a Jazztáncok – hogyan táncoltak dédszüleink? produkciót 

tekintik meg.  

A programban résztvevő tanulók és pedagógusaik köszönettel fogadják a szervezést, élvezik a 

részükre szervezett előadásokat, bíznak abban, hogy a kezdeményezés folytatódni fog a 

következő tanévben is.  

 


